

# 23岁儿子大学还没毕业就重用,法国总统被批任人唯亲 舆论击碎萨科齐儿子高官梦

法国总统尼古拉·萨科齐打算让23岁的二儿子出任欧洲最大商业区的负责人。法国政府的这项人事任命最近在国内招致强烈批评。让·萨科齐22日说,他决定放弃角逐这一重要职务。

### 人言可畏

#### 同总统老爸商量后退选

让·萨科齐22日说,他决定放弃角逐法国最大商业区拉台芳斯商业区公共管理机构委员会主席一职。

让·萨科齐解释说,之所以选择放弃,意在消除自己依靠“裙带”关系谋职的嫌疑。

但他仍决定进入委员会。由于父亲尼古拉·萨科齐所在中右阵营在委员会中占据多数席位,小萨科齐将顺利成为委员会成员。

有记者问让·萨科齐,他决定放弃前是否征求父亲意见。让·萨科齐回答道:“我询问总统了吗?不,没有。我询问自己父亲了吗?是的。他和其他所有的父亲一样……遇到这样的困难,我当然会和他交谈。”

让·萨科齐说,自己今后不会退出公众视野,“我对政治充满热爱”。

现年23岁的让·萨科齐尚未大学毕业。他宣布决定参选拉台芳斯商业区负责人后,法

国反对党不少成员质疑他的候选资格,认为总统涉嫌借助自身影响力为儿子谋高就。

据新华社电

### 任人唯亲

#### 盟友和政敌一起批评萨科齐

拉台芳斯是法国著名的商业中心,也是整个欧洲最大的商业区。这项人事任免案在法国国内引起了强烈反响,无论是萨科齐的政治盟友还是反对者,都对这种明显的裙带任命表示异议。

拉德芳斯商业区现任负责人、内阁部长帕特里克·德维金8日说,这一任命显然带有浓厚的任人唯亲色彩。而其他更多的人民运动联盟成员则私下认为,萨科齐这样做将使得自己面临更多不满的指责。法国兰特热市市长帕特里克·贾瑞说,萨科齐的儿子根本就没有任何资格来担任这一职务,这一任命缺乏合法性。



让·萨科齐

23岁的让·萨科齐是萨科齐与第一任妻子玛丽·居里奥利所生的儿子。他喜欢复古风格的东西,看意大利和美国的老电影,听老歌,喜欢弹吉他和钢琴,精通德语在内的几门外语。他的英语说得也不错,这得益于他常听鲍勃迪伦的歌。据一位与总统萨科齐关系密切的内部人士透露,让·萨科齐已经制定了一个秘密的从政时间表,他希望能在2012年成为省议员候选人,到了2014年,他的目标就是纳伊市市长。30多年前,现任总统萨科齐也是从纳伊市开始了其政治生涯,在这里当了19年市长。

罗拉

## 防台风、内政外交都成缺席理由 东盟峰会开幕 半数首脑迟到

据新华社特稿 第15届东盟峰会23日在泰国中部海滨城市华欣开幕。然而东盟10国中5个国家的领导人因应对台风来袭、忙于处理国内事务等原因推迟到会,令开幕式失色不少。

领导人缺席原因各不相同:柬埔寨首相洪森忙于韩国总统李明博到访柬埔寨事宜;刚刚连任印度尼西亚总统的苏西洛·班邦·尤多约诺需与新内阁成员举行会晤;马来西亚总理纳吉布·敦·拉扎克要出席议会关于政府预算案的相关会议;菲律宾总统格洛丽亚·马卡帕加尔·阿罗约忙着应对可能来袭的台风;文莱苏丹哈桑纳尔·博尔基亚给出的理由则是近期出访活动频繁,需要“喘口气”。

不过,这5国领导人于23日下午至晚间陆续抵达华欣并与其他与会领导人一道参加当晚的工作晚宴。

泰国外交部长甲西·披龙耶说,东盟10国半数领导人推迟到会“不会影响东盟国家领导人之间的讨论”。

## 印度明年发射首颗军用卫星 专为海军服务,覆盖整个印度洋

据新华社电 印度国防部长安东尼日前透露,印度明年将发射一颗为本国海军服务的通信卫星,这将是印度发射的首颗军用卫星。

《印度时报》等多家媒体23日报道说,国防部长安东尼在印度首都新德里举行的海军军官会议上透露说,这颗专为海军服务的通信卫星由印度空间研究组织负责研制,预计明年可实施发射。

据报道,这颗军用卫星将被送入地球同步轨道,覆盖整个印度洋地区。届时,印度海军将负责卫星的日常运行,海军通信网络将得到明显改善。例如,印度海军几乎可与其在印度洋活动的任何潜艇、水面战舰和战机进行高速信息传递,包括进行图像传输。安东尼说,这颗通信卫星将大大提高印度海军在印度洋地区的通信联络能力。

预计2012年年底,印度政府还将分别为空军和陆军各发射一颗专用卫星,以加强其他军种通信、情报搜集和导航能力。

目前,印度陆海空三军主要依赖于印度空间研究组织的多用途遥感卫星获取图像以及进行空中监测。

## 白沙瓦餐馆被炸 15人受伤 巴基斯坦抓获爆炸案疑犯

据新华社电 巴基斯坦西北边境省首府白沙瓦23日下午发生爆炸,造成至少15人受伤。安全人员已抓获一名爆炸事件嫌疑人。

警方人士说,爆炸发生在白沙瓦一家餐馆附近,餐馆前的两辆汽车被炸毁,餐馆门面部分也受到破坏。15名伤者中有9人伤势较重。

报道援引目击者的话说,爆炸是由事先安放在汽车里的炸弹引起的。警方称,目前尚无法确认爆炸的性质。

23日上午,巴东部旁遮普省阿塔克地区曾发生自杀式袭击,造成至少7人死亡、12人受伤。

## 全球扫描

### 金正日说要大力发展畜产业

据朝鲜《劳动新闻》23日报道,朝鲜最高领导人金正日近日视察了新建成的“9月26日种猪养殖场”和“10月22日养猪场”,要求大力发展畜产业,以提高人民的生活水平。

### 俄高官称应为大规模冲突作准备

俄罗斯国家安全会议秘书尼古拉·帕特鲁舍夫22日在圣彼得堡参加俄军事新战略会议后说,俄军必须为可能发生的大规模冲突作准备。

### 印度一架米格-27战斗机坠毁

印度一架米格-27战斗机23日在印度东部西孟加拉邦上空训练时坠毁,飞行员成功跳伞逃生。米格-27是印度空军现役主力战斗机之一,可携带导弹执行空战和对地攻击等作战任务。

均据新华社电

## 美军F-16为迫降投弹炸军营 一枚炸弹击中空军基地一座空屋后爆炸起火

一枚炸弹击中空军基地一座空屋后爆炸起火

据新华社电 美国一架F-16型“战隼”式战斗机22日在执行一项飞行任务时出现故障,被迫紧急降落。降落前,飞行员在军事基地上方投下两枚炸弹和两个外挂式副油箱,导致爆炸,但没有造成人员伤亡。

这架战斗机的母港为犹他州盐湖城以北50公里的希尔空军基地。基地官员22日晚间发表声明说,飞行员发现故障后按照紧急情况应对规程操作,将飞机安全降落在基地。

美国广播公司报道,两枚MD-80型炸弹各重227公斤。至少一枚炸弹在基地范围内发生爆炸。爆炸使基地电力供应中断。基地内工作人员被疏散。基地周围一条州际公路因事故短暂关闭。

基地官员斯科特·J·佐布里斯特上校告诉美联社,一枚炸弹击中一座空屋后爆炸起火。消防车随后赶赴现场灭火。两个副油箱也已经找到。他说,事故影响仅局限在基地内。

工作人员仍在寻找另外一枚炸弹。



10月23日,马来西亚首都吉隆坡电讯塔举办2009马来西亚吉隆坡塔国际跳伞节。10月23日至25日,来自马来西亚国内外的约100名跳伞选手将在高达421米的吉隆坡塔上表演跳伞。

新华社发